EKIIA, Tpnpa Xnpeiag
MaOnpatxka Eva, E¢etaon 25 ZertepPpn 2024.

®EMATA

1. Atvetat f(x) = x? — 3x + 2. Epappoote duo enavadnyeig g pefodou
Newton — Raphson yia va mpooeyyioete pia pida mg f(x). AaBete xg =
0.5 ka1t kataypayte enakp1Bwg (o avayoya KAdopata) ta X, X,.

2. YrmoAoyiote to

o ~
> ; ( 5) |
[Ipooeyyiote 10 oAokANpoua f 01 x°dx, epappofoviag tn peBodo Simpson
pe Brjpa h = %. Ex@paote 10 anotedeopa os avay®yo KAaoud.
4. Bpeite 10 0A1k0 edaxioto (X, Vo) TOS CUVAPTNONG
flx,y)=x*+y*—x+3y+xy+ 1.

. 1 x-1
YrioAoyiote 10 fo 71

6. Na unoloyiotel 1o prxkog L tng xapmuldng rou Sivetal and T ypagikr)
' , _ 1 2 3 '
napdotaor) tng ouvaptnong f(x) = 5\/ (x? — 2)3, oto bwaotnua [2,4].
7. Na urnoAoyiotel o 6yrkog V 10U Otepeoy mou oxnuarti¢etal amno v Imnept-

OTPOPI] NG YPAPKNG Tapdotaocng ng ouvaptnong f(x) =1/x oto
Sidotnua [, 00) yupe arod tov afova tov tetpunpévav (kepag Fappirl).

8. Na avarrtuxei n ouvdptnon f(x) = x> — 1 oe oeypd Taylor oo x = 2.
Na Bpeite tnv mAaylia acUPITIOT NG
f(x) = (x3+3x—2)/(2x% + 2x + 1).
10. Aivetat 1o Hravuopatiko nedio
X1 f1 = %1+ 2Zkx; — px3,
fx)=f ([XZD =1f2 = nxy + pux; — 2x3,
X3 f3 = x1 +nx, + 3kxs.

YrioAoyiote ta k, 4, N €101 GOTE va £ival OuVINPNTKO.

Fpayte oktw anod ta 6eka Bepata. Alapkeila dU0 wPEG.
KAAH EIIITYXIA!



Anavinosig

f(xo) X°=3x+2 1 =3 7
1. ! :2 —3, = —_ = — —_———_— —]
) =2x=3x =% - GrS=% " =7 —3 =378 "8
f(x1) x2=3x;,+2 7 -9 79
x2:x1_ =x1— - = —
F'(xy) 2%, — 3 8 80 80
2.d=-04,s=1+d+d*?+d®*+-=1+d-Q1+d+d?*+-)=1+ds
Apas—ds=1,s- (1—d)—1s-id ths—j
1 11 43
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4, f( y)—1+2 xX+y= fgyy)—3+x+4y3:0.(x0,y0)=(1,—1).
x-1 ox | 1, !
5_[ x2+1 _fox2+1dx__[0x2+1dxzzln(x +1)—arctanx0
=0.25-(In4 — n)
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6.f'=x xZ—Z,sz 1+(f’)2dx=j V14 x2(x2 —2) dx
2 2 \
4 4 3
=j \/(xz—l)zdxzj (xz—l)dx=[x——x] =5—0.
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e[ ) ace e[ (D)=l -
8. (x) = 5x*, f"(x) = 20x3, f”’(x) = 60x2, fM)(x) = 120x, f @ (x) = 120

F@)=31, '(2) = 80,5 (2) = 80, "(2) = 40,

Z-f(i”)(Z) = 10, a-f(”)(Z) = 1.
f(x)=31+80(x—2)+80(x —2)% +40(x — 2)3 + 10(x — 2)* + (x — 2)°.

9. lim ¥ = 1 , lim f(x) ——x =-1 Apa 1 acUPImET £ivat n 1x ~2
xX—oo X " x>0 2 2

ofy of, of, o, 9, oY

)

10. curlf =

, =[2+n-1-—m—2k+n]" =
0x, 0x3 0O0x3 O0x; Ox; O0x,

=[0 0 0]".Apan—-—-2,m- —1,k—- —1.



